



Сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области поздравили подшефных кадет с Международным женским днём



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области посетили МАОУ «Гимназия № 2», где обучаются кадеты Следственного комитета России и поздравили их и педагогический состав с 8 Марта.

Офицеры пожелали кадетам успехов в учебе, стремления к достижению целей и исполнения желаний, а также вручили в подарок торты.

Кадеты также в свою очередь поздравили офицеров СК России с праздником, сказав слова благодарности и уважения за достойную службу Родине, пожелав дальнейшего достижения новых карьерных высот и благополучия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

09 марта 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1867371>